

MATERIÁL DO DÍLEN – XTIp02

POZN.: NENÍ NUTNÉ VYRÁBĚT VŠE, POKUD NECHCETE 😊 – V PŘÍPADĚ, ŽE SI PŘINESETE VLASTNÍ MATERIÁL, MŮŽETE SI URČITĚ VYBRAT, PRO KTERÉ VÝROBKY SE ROZHODNETE – JE TO PLNĚ NA VÁS 😊

ZÁJEMCI O HROMADNÝ NÁKUP MAJÍ VEŠKERÝ MATERIÁL ZAJIŠTĚNÝ, PŘIČEMŽ PLATÍ TO STEJNÉ – POKUD SE ROZHODNETE VYROBIT SI JEN NĚKTERÉ VÝROBKY, NENÍ V TOM PROBLÉM 😊

OBECNÉ VĚCI

VŠICHNI S SEBOU POVINNĚ:

ROUŠKU (+ doporučuji 1 náhradní na výměnu) NEBO RESPIRÁTOR! + DLOUHÉ KALHOTY! + VLASTNÍ KOŠILI s DLOUHÝM RUKÁVEM! (určitě bude možné si košili zapůjčit i v dílně, ale z hygienických důvodů doporučuji si přinést vlastní)
+ v případě delších vlasů GUMIČKU NA VLASY!

DOPORUČENO (není podmínkou, nechávám na Vás 😊): **PRACOVNÍ NEBO JEDNORÁZOVÉ RUKAVICE**

MATERIÁL K VÝROBKŮM

1. KDO MÁ ZAJIŠTĚNÝ **HROMADNÝ NÁKUP** (JE ZAPSÁN JAKO ZÁJEMCE O MATERIÁL VE **ONENOTU V MS TEAMS**): VEŠKERÝ MATERIÁL A NÁSTROJE V DÍLNĚ
- **VOLITELNĚ: PŘINESTE SI PROSÍM: 1x vlastní kovovou polévkovou lžící a 1x polévkovou lžičku, motiv (razítka, deníčky, brož / motýlek, vykrajovátko)** + v případě, že budeme stíhat – jakékoliv oblečení, roušku nebo tašku k potisku, chcete-li 😊
 2. KDO SI MATERIÁL OBSTARÁ VLASTNÍ = **SHÁNÍ SI SÁM** A **PŘINESE SI JEJ NA BLOKOVKU** (PRO KONTROLU VIZ JEDNOTLIVÉ LEKCE S DANÝMI VÝROBKY V INTERAKTIVNÍ OSNOVĚ):
ŘÍDÍ SE POKYNY NÍŽE ↓ ↓ ↓
-

VÝROBKY + POTŘEBNÝ MATERIÁL

KDO SI **SÁM ZAŘIZUJE MATERIÁL** – PŘINESTE SI PROSÍM NÁSLEDUJÍCÍ MATERIÁL A POMŮCKY DLE TĚCHTO VÝROBKŮ:

1. JEŽEČEK A ZVÍRÁTKA Z ŠIŠEK

ZVÍRÁTKA Z ŠIŠEK: šišky (1-2 ks nebo dle uvážení), dozdoby na šišky – dle Vašeho uvážení (mrkací očíčka, skořápky od pistácií, barevné papíry, různě velké korálky, knoflíky, zbytky samotvrdnoucí hmoty nebo staré plastelíny) = dle vybraného zvířete (inspirace v in. osnově)

JEŽEČEK: 1x skořápka od vlašských ořechů, pokud máte (jinak v dílně) - zbytky samotvrdnoucí hmoty (na čumáček), hrst kávových zrn

V DÍLNĚ: provázek, nůžky, karton

2. DOMÁCÍ KOSMETIKA

DOMÁCÍ BALZÁM NA VŠE

PŘINESTE SI PROSÍM: kvalitní rostlinný olej (olivový, kokosový...) – 50ml, kousek včelího vosku (2-5g), (volitelné: med, esence, holandské kakao či potravinář. barvivo, drcené sušené bylinky jako levandule, tymián, meduňka...), dále **1x POLÉVKOVOU LŽÍCI A ČAJOVOU LŽIČKU, 1x SVÍČKU, 1x nádobku na balzám**

V DÍLNĚ – erární špachtle k promíchání, erární zkumavky

ŠUMÁKY DO KOUPELE

PŘINESTE SI PROSÍM: jedlou sodu (100g pytlík), kyselinu citronovou (50g pytlík), volitelně vonnou esenci (nějaké budou k dispozici v dílně), trochu koupelové soli (může být ale i himalájská růžová sůl), rozprašovač nebo kalíšek na vodu, míchátko (např. lžíce, špachtli...), misku na promíchání ingrediencí + si prosím **přineste vlastní silikonovou formičku** (např. na výrobu ledu, na muffiny...)

V DÍLNĚ – vonné esence, erární plastové misky a erární himaláj. sůl, erární silikon. Formičky

3. DOMĚČKY

PŘINESTE SI PROSÍM: samoschnoucí hmotu (cca 250 g na 1 domeček – k dostání v 500 g balení v NANU-NANA, TIGER, papírnictví Koh-i-noor, STOKLASA...), kousek alobalu (na střechu), sklenici od výživy či malou zavařovačku s víčkem, příborový nůž či vykrajovátko (na okýnka, dveře)

V DÍLNĚ: erární sklenice od výživy, štetce, erární alobal, akrylové barvy, nůžky, tavicí pistole, lepidlo

4. DENÍČEK – ZÁPISNÍK S DŘEVĚNÝMI DESKAMI VE FORMÁTU A6

PŘINESTE SI PROSÍM: 1x smrkovou či borovicovou překližku o velikosti A5, dle uvážení počet listů kancl. / barevného nebo jiného typu papíru (na tenčí deník: 15-20 listů A4, případně 30-40 listů A5, příp. 20-40 listů A6), volitelně: vlastní motiv na desky 😊

V DÍLNĚ: drát 1,5 mm na výrobu kroužků, vrtačka, ruční pila čepovka, lupínková či stolní kotoučová pila, smrkový papír, pilník, důlčák, kladivo, kleště

5. BROŽ ZE DŘEVA NEBO DŘEVĚNÝ MOTÝLEK

PŘINESTE SI PROSÍM:

NA BROŽ: kousek libovolné překližky nebo sololitu o velikosti 100x200 mm, vlastní návrh (pokud nechcete kočičku), brožový můstek nebo sichernajsku

NA MOTÝLKA: libovolná PŘEKLIŽKA O VEL. 100x200mm, stužku nebo kousek látky či kalhotové gumy

V DÍLNĚ: odřezky z překližek, tužky, barevné fixy, vteřinové lepidlo nebo Herkules, šablona na kočičku

6. RAZÍTKA (+ kdo bude stíhat, potisk vlastního kusu oblečení)

PŘINESTE SI PROSÍM: vlastní návrh, 10 cm kus překližky (nebo: 10cm kus sololitu / 10cm osb desky / 2ks korkové zátky / 2ks kartonu) na výrobu 2ks razítek, zalamovací nůž (ostré nůžky na manikúru) a lepidlo, **volitelně: vlastní kus oblečení, roušku nebo tašku k potisku** 😊

V DÍLNĚ: pěnovka

7. ROZTOMILÝ OBAL NA MOBIL (TABLET) Z PLSTI

PŘINESTE SI PROSÍM: barevný filc /plst' (vel. A4) od každé barvy 1ks potřebný na daný motiv (hlavu zvířete), dále 1-3ks podkladové plsti na ušití obalu - dle velikosti daného zařízení (mobil 1ks, tablet či čtečka 2ks, notebook 3-4ks A4 nebo 1-2 ks vel. A3 – záleží samozřejmě na velikosti – přeměřte si prosím doma Vaše zařízení pro nakoupení dostatečného množství materiálu), šití (pokud si budete chtít obal sešít, jinak bude k dispozici i tavka :))

V DÍLNĚ: šablona na výrobu LIŠKY

KDE KOUPIT MATERIÁL (filc)?

Stoklasa 2. patro, výtvarné potřeby, papírnictví, galanterie, KIK...

8. VYKRAJOVÁTKA NA CUKROVÍ / COOKIES

PŘINESTE SI PROSÍM: dle vlastního uvážení předlohu / šablonu pro výrobu vykrajovátka, případně vlastní malé (ketlovací) kombinačky pro přesnější práci

V DÍLNĚ: pláty z nerezové oceli, nářadí

9. POKUD BUDEME STÍHAT: FIGURKY z papírových ruliček

PŘINESTE SI PROSÍM: vlastní nápad ;) - pokud chcete vyrábět jiný, vlastní tvar :), barevné papíry dle uvážení

V DÍLNĚ: ruličky od toalet. papíru, nůžky, tužky, barvy, zbytky barevného papíru, lepidlo, fixy, pastelky, erární štětce